
Повідомлення про намір отримання дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне 

повітря

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО ТЕОЛИНСЬКЕ (ФГ "ТЕОЛИНСЬКЕ") ЄДРПОУ: 
30885664 

Юридична адреса: 19141, Черкаська обл., Уманський р-н, село Теолин, вулиця Молодіжна, 
будинок 88а.

Фактична адреса: 19141, Черкаська обл., Уманський р-н, село Теолин, вулиця Молодіжна, 
будинок 88, 88а

тел. (067) 597 39 43  e-mail: annapolonska61@gmail.com
КВЕД 01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних 

культур.
Мета: Отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин стаціонарними джерелами для 

існуючого об’єкту, що має діючий дозвіл, необхідного для здійснення господарської діяльності з 
дотриманням вимог природоохоронного законодавства України та здійсненням контролю за 
впливом стаціонарних джерел викидів на стан атмосферного повітря. 

Основні джерела виділення забруднюючих речовин: зерноочисне та зерносушильне 
обладнання, теплогенератор, транспортери, силоси та склад зерна, опалювальний пристрій, 
металообробне обладнання, дві ємності для зберігання дизельного палива, автотранспорт, 
дизельний генератор.  

Виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію Закону України «Про оцінку впливу на 
довкілля». 

В атмосферне повітря виділяються забруднюючі речовини (т/рік): речовини у вигляді 
суспендованих твердих частинок – 1,124; сірководень – 0,001; азоту діоксид – 0,290; азоту(1) 
оксид (N2O) – 0,004; вуглецю оксид – 3,621; НМЛОС – 0,049; метан – 0,005; діоксид сірки – 
0,004; залізо оксид – 0,0003; манган оксид - 0,00004; граничні вуглеводні – 0,031; діоксид 
вуглецю – 106,761. Загальний максимально можливий викид забруднюючих речовин становить 
до 5,130 т/рік (без діоксиду вуглецю).

Даний майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за складом документів, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів.

Відповідно до Наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища 
України №448 від 27.06.2023 заходи щодо впровадження найкращих існуючих технологій 
виробництва не розробляються, так як підприємство відносяться до другої групи об’єктів за 
складом документів, в яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу 
об’єкта на забруднення атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/та які потребують виконання: 
заходи щодо запобігання перевищення встановлених нормативів ГДВ у процесі виробництва; 
заходи щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами забруднюючих речовин 
в атмосферне повітря, та приведення місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних умовах передбачені і будуть 
враховані в документах, у яких обґрунтовуються обсяги викидів  та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають законодавству. Викиди 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря від підприємства не призводять до перевищення 
рівня впливу на атмосферне повітря на межі СЗЗ.

Збір зауважень громадських організацій та окремих громадян по даному питанню 
проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації до Черкаської обласної військової адміністрації 
за адресою: 18001, Черкаська обл., м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-49, 37-29-
15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

https://opendatabot.ua/c/01.11
https://opendatabot.ua/c/01.11
mailto:srzg@ck.gov.ua


Тільки перевірені та цікаві новини з усієї Черкащини читайте на www.kray.net.ua
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Право на мобільність:        
як ветеран скористався державною 

програмою компенсації за 
переобладнання авто

Керівництво обласної військової адміністрації та всіх  
районних адміністрацій, очільники громад взяли участь  
в обласному засіданні Конгресу місцевих та регіональних влад  
при Президентові України у форматі «Діалог з громадами». 
Доєдналися до спілкування заступник керівника Офісу Президента 
Віктор Микита, представники органів центральної влади.

На порядку денному засідання — пріоритетні питання.
— Уже готуємося до наступного опалювального сезону, — зазначив начальник ОВА Ігор 

Табурець. — Завдання зафіксовані в комплексну програму стійкості області. Йдеться про 
захист об’єктів критичної інфраструктури, розбудову розподіленої генерації, а також нарощу-
вання альтернативних джерел енергії. 

Стратегія дій — чітка. На сьогодні в області вже є 68 когенераційних установок, що дають 
можливість комбіновано виробляти тепло й електроенергію.

Далі на засіданні вели діалог про освітню доступність.
— З 1 вересня 2027 року старша школа працюватиме за новою моделлю, — акцентував 

очільник Черкащини. — Ключове завдання громад — сформувати спроможну мережу. Попере-
дньо в області заплановано створити 67 академічних ліцеїв. Освітня доступність сьогодні — це 
не лише школа, а й можливість зручно до неї доїхати. Відпрацьовуємо логістику.

Зараз для підвезення школярів задіяно 265 шкільних автобусів. Цьогоріч заплановано при-
дбати на умовах співфінансування ще 17.

Про це інформує пресслужба ОВА.

Ворог атакував балістикою
О третій ночі 5 травня в небі над Черкасами пролунав 
гучний вибух: серед ночі армія рф спрямувала на 
Черкащину балістичну ракету.

Деталі нічної атаки повідомив начальник ОВА Ігор Табурець: 
«Працювали сили та засоби ППО: ворожі ракети не досягли 
цілей. Травмованих немає. Звернень від населення щодо 

пошкодження майна теж немає».
Балістичні ракети — один із найбільш небезпечних видів 

озброєння через високу швидкість та складність перехоплення. 
Попри успішну роботу ППО, черкащан вкотре закликають не 

ігнорувати сигнали повітряної тривоги.

У діалозі з громадами
йшлося про стійкість

У дитячій лікарні — 
сучасне укриття 
Обласна дитяча лікарня тепер із цілком функціональним 
укриттям. Воно — з усіма зручностями, інклюзивне. Є тут і 
зона для психоемоційного розвантаження дітей. Окремий 
простір — для тяжких пацієнтів. 

Укриття облаштоване за фінансової підтримки Червоного 
Хреста України та Канадського Червоного Хреста.

На сьогодні фонд захисних споруд області налічує вже 
1780 укриттів. Це — вп’ятеро більше, ніж на початку повномасш-
табної війни, запевнили в ОВА.

Стартувала передплата 
на газету «Черкаський край» 
на II півріччя 2026 року

Вартість передплати 
з урахуванням поштових послуг:

на 6 місяців — 500.00 грн.

Передплатний індекс — 61071.

Оформити передплату можна 
онлайн на сайті «Черкаського краю» 
www.kray.net.ua чи Укрпошти. Звер-
тайтеся також у найближче поштове 
відділення, до свого листоноші, в ре-
дакцію «Черкаського краю».

Довідки в редакції тел.: 
37-31-52, 0938704939.
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Урізають
без попередження
Продовжує діяти особливий підхід у 
трудових відносинах, зокрема щодо 
умов оплати праці, продиктований 
воєнним станом. роботодавці 
наділені більшими правами у 
питанні скорочення заробітної плати 
працівників. 

За інформацією держпраці, робото-
давець має право вносити зміни у 
розмір оплати праці, попереджаю-

чи підлеглих про таке рішення заздале-
гідь. Це прописано у статті 103 кодексу 
законів про працю україни (кзпП). 

однак, згідно із законом «Про органі-
зацію трудових відносин в умовах воєн-
ного стану», під час війни передбачений 
інший порядок інформування працівни-
ків про намір скоротити оплату праці. 
роботодавці не зобов’язані дотримува-
тися терміну в два місяці щодо поперед-
ження про рішення обмежити зарплату. 
вони мають лише поставити до відома 
працівників про зміну істотних умов пра-
ці, зокрема й зарплати, не пізніше, ніж 
до введення таких змін.

таким чином роботодавці можуть са-
мовільно внести зміни у розмір зарпла-
ти без чітких рамок на попередження і 
лише поінформувати про відповідний 
факт. у держпраці наголосили, що по-
вернення до попередніх правил можли-
ве після завершення воєнного стану.

глава держави володимир 
Зеленський підписав закони про 
продовження воєнного стану та 
загальної мобілізації ще на три 
місяці — до 2 серпня 2026 року.

у межах ініціативи Bring Kids Back 
UA в україну вже вдалося повернути 
2126 дітей, і ця робота триватиме, 
повідомив президент володимир 
Зеленський.

у першому кварталі українські 
агропідприємства реалізували 8,55 
млн т зернових і зернобобових 
культур — це на 0,8% більше, ніж за 
аналогічний період минулого року. 
Про це повідомляє Держстат.

лише 17% українців очікують, що 
війна завершиться хоча би влітку 
2026 року. Ще 14% очікують 
завершення до кінця року, тобто 
загалом 31% вважають, що до кінця 
цього року бойові дії завершаться. 
натомість майже половина (48%) 
очікують завершення в 2027 році 
(причому з них 38% говорять про 
другу половину 2027 року). Про це 
свідчать результати соцопитування 
від київського міжнародного 
інституту соціології.

у травні для українських споживачів 
зберігається фіксована ціна на 
газ, яку постачальники утримують 
у межах річних тарифних планів, 
попри коливання на європейських 
ринках.

Заборгованість на ринку 
електроенергії перевищила 46 
мільярдів гривень, і учасники ринку 
дедалі гучніше попереджають 
про загрозу системних збоїв. 
накопичені борги охоплюють 
практично всі сегменти — від 
виробників до постачальників і 
операторів мереж, створюючи тиск 
на всю енергетичну інфраструктуру.

Українські новини

езонанс

РЯ

Повне та скорочене найменування 
суб’єкта господарювання комунальне 
підприємство «Черкасиводоканал» Чер-
каської міської ради.

ідентифікаційний код юридичної особи 
в ЄдрПоу: 03357168.

місцезнаходження суб’єкта господарю-
вання, контактний номер телефону, адре-
са електронної пошти суб’єкта господарю-
вання: 18036, Черкаська обл., м.Черкаси, 
вул.гетьмана Сагайдачного, 12, +38-047-
237-33-00, ck.vodokanal@gmail.com.

місцезнаходження об’єкта/промис-
лових майданчиків: майданчик №3 «дні-
провська водозабірна станція» с.Сокирне, 
Черкаський район.

відомості про наявність висновку з 
оцінки впливу на довкілля: відповідно до 
Пкму від 13.12.2017 №1010 діяльність 
майданчика №3 не підлягає оцінці впли-
ву на довкілля, оскільки об’єкт є існуючим 
та не підпадає під критерії, визначені за-
конодавством.

загальний опис об’єкта (опис вироб-
ництв та технологічного устаткування): до 
складу об’єкта входять: котельня (вста-
новлені два котли (один резервний) кал-
віС-500, що працюють на вугіллі), склад 
вугілля (розвантаження та зберігання ву-
гілля), склад хлору, технологічне облад-
нання хлораторної, склад кварцевого 
піску (зберігання кварцевого піску), ла-
бораторія (проведення хімічних аналізів), 
пост газополум’яної різки металу, блок 
реагентного господарства (приготування 
вугільної помпи), заточувальні верстати, 
зварювальний трансформатор, дозатори 
амонізації (пролонгація знезаражуваль-
ного ефекту при хлоруванні води), ко-
генераційна установка, що працює на 
природному газі, дизельний генератор 

DALGAKIRAN DJ 330 DD, дизельний гене-
ратор DALGAKIRAN DJ 825 DD.

об’єкт відноситься до другої групи. за-
гальний обсяг викидів забруднюючих ре-
човин становить 3475,729 т/рік, у тому 
числі: оксиди азоту (у перерахунку на 
діоксид азоту) — 5,455162 т/рік; оксид 
вуглецю — 6,802402 т/рік; діоксид сірки 
— 8,135328 т/рік; речовини у вигляді сус-
пендованих твердих частинок — 2,154336 
т/рік; вуглецю діоксид — 3452,806839 т/
рік; хром та його сполуки (у перерахунку 
на хром) — 0,000247 т/рік; цинк та його 
сполуки (у перерахунку на оксид цин-
ку) — 0,000211 т/рік; мідь та її сполуки 
(у перерахунку на мідь) — 0,000153 т/
рік; нікель та його сполуки (у перерахун-
ку на нікель) — 0,000137 т/рік; арсен та 
його сполуки (у перерахунку на арсен) — 
0,000132 т/рік; свинець та його сполуки 
(у перерахунку на свинець) — 0,000074 т/
рік; ртуть та її сполуки (у перерахунку на 
ртуть) — 0,000034 т/рік; азоту (I) оксид 
— 0,017102 т/рік; метан — 0,058739 т/
рік; хлор — 0,213400 т/рік; спирт етило-
вий — 0,000380 т/рік; кислота оцтова — 
0,000190 т/рік; водень хлористий (кис-
лота соляна) — 0,000078 т/рік; кислота 
сірчана — 0,000004 т/рік; калію гідроксид 
— 0,000004 т/рік; фенол — 0,000044 т/
рік; аміак — 0,000958 т/рік; натрію гідро-
ксид — 0,000004 т/рік; кислота азотна — 
0,000036 т/рік; хлороформ — 0,000022 т/
рік; оксиди заліза (у перерахунку на за-
лізо) — 0,011982 т/рік; манган та його 
сполуки (у перерахунку на діоксид ман-
гану) — 0,000468 т/рік; сульфат амонію — 
0,051343 т/рік; неметанові леткі органічні 
сполуки — 0,018821 т/рік.

заходи щодо впровадження найкращих 
існуючих технологій виробництва, що ви-

конані або/та які потребують виконання: 
відповідно до наказу міністерства захис-
ту довкілля та природних ресурсів укра-
їни №448 від 27.06.2023 р. заходи щодо 
впровадження найкращих існуючих тех-
нологій виробництва не розроблялися, 
оскільки об’єкт належить до другої групи.

Перелік заходів щодо скорочення ви-
кидів, що виконані або/та які потребу-
ють виконання: фактичні викиди забруд-
нюючих речовин в атмосферне повітря 
від стаціонарних джерел не перевищують 
нормативи гранично допустимих вики-
дів відповідно до законодавства. заходи 
щодо скорочення викидів забруднюючих 
речовин не передбачаються та не потре-
бують розроблення. Передбачаються за-
ходи щодо: регулювання викидів у періо-
ди несприятливих метеорологічних умов; 
здійснення виробничого контролю за до-
триманням встановлених нормативів гра-
нично допустимих викидів.

відповідність пропозицій щодо дозво-
лених обсягів викидів законодавству: 
викиди забруднюючих речовин від ста-
ціонарних джерел не перевищують нор-
мативи гранично допустимих викидів, 
встановлених наком мінприроди №309, 
та відповідають державним медико-сані-
тарним нормативам якості атмосферно-
го повітря, затвердженим наказом моз
україни №813 (з урахуванням змін, вне-
сених наказом моз україни №953).

зауваження та пропозиції громад-
ських організацій та громадян прийма-
ються протягом 30 календарних днів з 
дня оприлюднення цього повідомлення 
до Черкаської обласної військової адмі-
ністрації за адресою: 18001, м.Черкаси, 
бульв.шевченка, 185, тел. (0472) 37-22-
49, e-mail: srzg@ck.gov.ua.

Повідомлення про намір отримання дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря

ФермерСЬке гоСПодарСтво теолинСЬке (Фг «теолин-
СЬке»); ЄдрПоу 30885664. 

Юридична адреса: 19141, Черкаська обл., уманський р-н, 
село теолин, вулиця молодіжна, будинок 88а.

Фактична адреса: 19141, Черкаська обл., уманський р-н, село 
теолин, вулиця молодіжна, будинок 88, 88а.

тел. (067) 597 39 43; e-mail: annapolonska61@gmail.com.
квед 01.11 вирощування зернових культур (крім рису), бобо

вих культур і насіння олійних культур.
мета: отримання дозволу на викиди забруднюючих речовин 

стаціонарними джерелами для існуючого об’єкта, що має дію
чий дозвіл, необхідного для здійснення господарської діяльності 
з дотриманням вимог природоохоронного законодавства укра
їни та здійсненням контролю за впливом стаціонарних джерел 
викидів на стан атмосферного повітря. 

основні джерела виділення забруднюючих речовин: зерно
очисне та зерносушильне обладнання, теплогенератор, тран
спортери, силоси та склад зерна, опалювальний пристрій, мета
лообробне обладнання, дві ємності для зберігання дизельного 
палива, автотранспорт, дизельний генератор.  

виробнича діяльність об’єкта не підпадає під дію закону укра
їни «Про оцінку впливу на довкілля». 

в атмосферне повітря виділяються такі забруднюючі речови
ни (т/рік): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок 

— 1,124; сірководень — 0,001; азоту діоксид — 0,290; азоту (1) 
оксид (N

2
O) — 0,004; вуглецю оксид — 3,621; нмлоС — 0,049; 

метан — 0,005; діоксид сірки — 0,004; залізо оксид — 0,0003; 
манган оксид — 0,00004; граничні вуглеводні — 0,031; діоксид 
вуглецю — 106,761. загальний максимально можливий викид 

забруднюючих речовин становить до 5,130 т/рік (без діоксиду 
вуглецю).

даний майданчик відноситься до третьої групи об’єктів за 
складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів.

відповідно до наказу міністерства охорони навколишнього 
природного середовища україни №448 від 27.06.2023 заходи 
щодо впровадження найкращих існуючих технологій виробництва 
не розробляються, оскільки підприємство відноситься до другої 
групи об’єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються 
обсяги викидів, у залежності від ступеня впливу об’єкта на 
забруднення атмосферного повітря.

Перелік заходів щодо скорочення викидів, що виконані або/ та 
які потребують виконання: заходи щодо запобігання перевищення 
встановлених нормативів гдв у процесі виробництва; заходи 
щодо остаточного припинення діяльності, пов’язаної з викидами 
забруднюючих речовин в атмосферне повітря, та приведення 
місця діяльності у задовільний стан; заходи щодо охорони 
атмосферного повітря при несприятливих метеорологічних 
умовах передбачені й будуть враховані в документах, у яких 
обґрунтовуються обсяги викидів та в дозволі на викиди.

Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають 
законодавству. викиди забруднюючих речовин в атмосферне 
повітря від підприємства не призводять до перевищення рівня 
впливу на атмосферне повітря на межі Сзз.

збір зауважень громадських організацій та окремих громадян з 
даного питання проводиться протягом 30-ти днів з дня публікації 
до Черкаської обласної військової адміністрації за адресою: 
18001, Черкаська обл., м.Черкаси, бульв.шевченка, 185, тел.: 
(0472) 37-22-49, 37-29-15, 33-73-13, srzg@ck.gov.ua.

Позиція

У ПАРЄ закликали до чесного 
розслідування справи проти Тимошенко
країни-члени Парламентської асамблеї ради Європи виступили із заявою щодо справи, яку веде національне 
антикорупційне бюро україни проти Юлії Тимошенко.

у документі акцентовано на низці можливих процесуальних порушень. зокрема, йдеться про обшуки у партійному 
офісі без рішення суду, а також відсутність участі політикині в судовому розгляді щодо легалізації цих дій. 

окремо відзначено ситуацію з аудіозаписами, які стали частиною доказової бази. за інформацією, адвокати не 
отримали повного доступу до матеріалів, що унеможливлює їхню перевірку. 

в ПарЄ вважають, що такі обставини можуть свідчити про ризики порушення фундаментальних принципів правосуд-
дя, зокрема змагальності сторін.

асамблея закликала забезпечити відкритість процесу, припинити будь-які маніпуляції та надати стороні захисту мож-
ливість провести незалежну експертизу доказів. контроль за розвитком справи триватиме.

За матеріалами сайту ba.org.ua

Досягнення

Смілян відзначили за чуйні серця 
Сміла ввійшла до шести громад україни, які отримали почесну відзнаку 
«кришталеве серце». 

Так відзначено на державному рівні роботу Смілянського центру соціальних служб, 
зокрема діяльність Центру життєстійкості, який функціонує на його базі. 

«Це — визнання системної роботи команди фахівців, які щодня підтримують ро-
дини, дітей, людей, які опинилися в складних життєвих обставинах», зазначив у своїй 
розповіді про відзнаку «кришталеве серце» міський голова Сергій ананко.


